
Návod pro vystavovatele 
Přístup k programu se nachází na adrese: www.onlinevystava.eu/eenitra2025 

Další informace o výstavě najdete na stránce: www.onlinevystava.eu. 

Mnoho dokumentů k výstavě je automaticky generováno systémem. 

 

Registrace 

 

Registrace 
Nejprve si prosím zvolte komunikační jazyk. 

Pokud se chcete v systému zaregistrovat jako nový uživatel, zvolte možnost „Nový vystavovatel“. 

Máte-li již existující účet, zadejte své přihlašovací údaje. 

Při registraci je nutné vyplnit povinné údaje, jako je e-mailová adresa a bankovní spojení. Povinné 

údaje jsou označeny hvězdičkou. 

Je velmi důležité vybrat správný svaz, jehož jste členem. Pokud chcete vystavovat zvířata z více sekcí, 

je v zemích, kde tyto sekce spravuje více svazů, důležité vybrat všechny relevantní svazy. Jen tak 

může být vaše přihláška správně přiřazena k validaci dat. 

Po registraci je možné změnit uživatelské jméno a heslo. 

Pro dokončení registrace obdržíte e-mail. Poté můžete začít s přihlašováním zvířat. 

 



 
 

Přihlášení zvířat 
Pro přihlášení zvířat na výstavu zvolte možnost „Nový záznam“. 

Nejprve je třeba vybrat typ výstavy. Na výběr jsou: Králíci, Králíci – mládež, Drůbež, Drůbež – mládež, 

Holubi, Holubi – mládež. 

Poté můžete z nabídky vybrat plemeno a barevný ráz. Seznam plemen je vytvořen na základě dat 

dodaných EE a je ve výchozím nastavení v němčině. 

Název se vždy zobrazuje v němčině a následně ve zvoleném komunikačním jazyce (např. slovenština, 

francouzština). 

Pokud název plemene nebo barvy není v seznamu, zvolte „()“ a zadejte plemeno a barevný ráz do 

pole „Jiná poznámka pro pořadatele“. U holubů lze navíc zadat kresbu a varietu. 

Můžete přihlásit jednotlivá zvířata nebo kolekce. Kolekce u drůbeže, holubů a králíků zahrnují 4 

zvířata stejného plemene, barvy a znaků (v kolekci musí být zastoupena obě pohlaví). Pokud chcete 

zadat více kolekcí, změňte číslo kolekce. Systém na pozadí ověřuje, zda jsou splněny podmínky pro 

kolekci. Pokud ne, zobrazí se chybová zpráva. 

Tetovací nebo kroužkovací čísla není nutné zadávat při přihlášení. Musí být doplněna do dne předání 

zvířat. Do té doby je možné provádět změny zdarma – viz část Změna přihlášky. 

Ke záznamu můžete přidat rodokmen nebo doklad o původu. Potenciální kupující si tyto dokumenty 

může stáhnout pomocí QR kódu na prodejním dokladu. 

Existující záznam lze upravit, smazat nebo zkopírovat kliknutím na příslušnou ikonu na konci řádku. 

Můžete odeslat zprávu pořadateli. 

Můžete si zvolit, jak chcete obdržet potvrzení o přihlášce: e-mailem nebo si dokumenty vytisknout 

přímo ze systému. 



Je možné objednat elektronický katalog pro mobilní zařízení, který umožní online nákup zvířat. 

Dále je možné objednat vstupenky na slavnostní večer. 

Výstavní poplatky jsou vypočítány automaticky a fakturu si můžete zobrazit v části „Faktura / Platební 

pokyn“. Zde také obdržíte QR kód pro platbu. Alternativně můžete využít platební bránu pro platbu 

kartou (MasterCard nebo Visa). 

Veterinární potvrzení lze rovněž vytisknout. Upozornění: Jedná se o prohlášení o zdravotním stavu 

vystavené vaším vlastním veterinářem. Pro holuby, drůbež a okrasné ptactvo je navíc povinné 

požádat o digitální certifikát TRACES u úředního veterináře. 

Ve spodní části stránky si můžete zkontrolovat, jak bude vaše přihláška zobrazena v katalogu. 

V nočních hodinách je vaše přihláška odeslána ke schválení kontaktní osobě vašeho svazu. 

 
 

Změna přihlášky 
Přihlášku můžete upravovat kdykoliv až do uzávěrky přihlášek. 

Do 1. 9. 2025 je důležité správně uvést pohlaví, plemeno a barvu, a také zda se jedná o kolekci nebo 

jednotlivé zvíře. 

Před výstavou je možné do 3. 11. 2025 do 18:00 upravit tetovací nebo kroužkovací čísla a prodejní 

cenu. 

Pohlaví lze po uzávěrce změnit pouze u králíků. 

Každá změna přihlášky bude znovu potvrzena e-mailem. 

Před výstavou prosím nahrajte do systému veterinární potvrzení. 

Potenciální kupující si může tyto informace zobrazit pomocí QR kódu na prodejním dokladu. 



 

Po hodnocení 
Po ohodnocení zvířat budete informováni o bodovém hodnocení vašich zvířat. 

Během výstavy budete mít možnost sledovat přehled prodaných zvířat. 

V případě dotazů se prosím obraťte na kontaktní osobu vašeho svazu. 

 
 


